PRESS RELEASE

株式会社カカオジャパン 商号変更に関するお知らせ

kakaopiccoma

電子マンガ・ノベルサービス「ピッコマ」を運営する、株式会社カカオジャパン(本社:東京 都港区、代表取締役社長:金 在龍)は、本日2021年11月11日(木)付で、「株式会社カカオ ピッコマ」に商号変更いたしました。

商号変更の背景

カカオジャパンは現在、世界最大のマンガ市場である日本で、電子マンガ・ノベルサービスの「ピッコマ」運営しております。2020年7月に、「ピッコマ」は全世界マンガアプリの中で、販売金額1位のプラットフォームとなり、現在までその順位を維持しています。このように、業界内で大きな成果を成し遂げた「ピッコマ」のサービス名を社名に採用することで、企業のアイデンティティを確固たるものにし、グローバル市場でのピッコマブランドの認知度をより向上させたいと考えております。

商号変更概要

新社名:株式会社カカオピッコマ(旧社名:株式会社カカオジャパン)

英文社名:Kakao piccoma Corp. 社名変更日:2021年11月11日(木)

kakaopiccoma

PRESS RELEASE

代表・金 在龍よりご挨拶



新社名へのコメント

グローバルを代表するマンガコンテンツプラットフォームとしての 新たなスタートを切りました。カカオピッコマという新しい社名に は、既存の日本に限定されたイメージから脱却し、世界的に愛され る「グローバルを代表するマンガプラットフォーム」として生まれ 変わるという意志が込められております。

会社概要

Kakao piccomaは、Kakao Corp.のグループ会社で、電子マンガ・ノベルサービス「ピッコマ」を運営しています。 Kakao共同体の総合力と日本に根差した運営ノウハウを活かし、世の中の人たちをより笑顔に、幸せにするサービスを今後も提供し続けます。

会社名株式会社カカオピッコマ設立2011年7月

資本金 9,000万円(2021年11月 現在) **代表者** 金 在龍(キム ジェヨン)

社員数 162名(2021年11月1日 現在) **所在地** 〒106-0032 東京都港区六本木7-77 Tri- Seven Roppongi 7F

親会社 Kakao Corp. **事業内容** 電子マンガ・ノベルサービス「ピッコマ」運営

お問い合わせ先 株式会社カカオピッコマ 広報担当:清原 あすか E-mail sue.kiyohara@kakaopiccoma.com